

# Напуштање МОЛИТВЕ

Бог вас је створио и дао вам све. **“Реци: “Он све ствара и даје вам слух и вид и памет, а како ви мало захваљујете.”** Кур’ан 67:23

Посланикове ноге би отекле јер би стојао у молитви један дуг период. Када је упитан у вези са тим, одговорио је: **“Зар да не будем захвалан роб свом Господару?”**

## Заиста сте лењи

Какав ћете изговор дати свом Творцу, Створитељу неба и Земље, на Судњем дану? Ономе који вас је благословио са 24 часа дневно, а од вас је само затражио да молитву обављате пет пута дневно.

Посланик (мир над њим) је рекао: **“Неће се помакнути испред свога Господара син Адамов на Судњем Дану док не буде упитан за пет ствари: за живот, како га је провео, за младост на шта ју је потрошио, за иметак како га је стекао и како га је потрошио, и шта је радио са знањем које би стекао.”** (Хадис бележи Тирмизи)

## Бићете јадни и напаћени

Бог каже, **“А онај ко окрене главу од Књиге Моје, тај ће тешком муком живети и на Судњем Дану ћемо га слепим оживети. “Господару мој“ – рећи ће - “зашто си ме слепог оживео када сам вид имао? ”Ево зашто” – рећи ће Он: ”Докази Наши су ти долазили, али си их заборављао, па ћеш данас ти исто тако бити заборављен.”** Кур’ан 20:124-126

## Само себи штетиш

Богу не треба твоја молитва нити било шта од било кога – Слава Њему! Ти си тај који је у потреби за Његовом милошћу.

**“Буди захвалан Богу! Ко је захвалан, чини то у своју корист, ако је незахвалан – па, Бог је, заиста, неовисан и хвале достојан.”** Кур’ан 31:12

## Ти си тај који се игра са неверством!

Многи учењаци ислама су мишљења да ако не обављаш молитву, да ниси верник цитирајући следећи хадис:

**“Уговор који раздваја нас и њих (вернике и невернике/лицемере) је намаз/молитва. Ко то остави, починио је неверство.”**

Поред тога, Посланикови следбеници, асхаби (Бог био задовољан с њима) нису сматрали напуштање било којег дела неверством, осим намаза/молитве.

## Чести ИЗГОВОРИ

**Нема се времена (рад, учење, обавезе, итд):** Чиста и јасна обмана. Нисте дали молитвама приоритет. Бог би благословио ваше време и учинио би вас ефективнијим, ефикаснијим и успешнијим.

**Моје срце је чисто:** Бог најбоље зна ко има чисто срце и Он тражи од вас да се молите! Дела ће одразити шта је у вашем срцу. Нико нема чистије срце од Посланика Мухамеда (мир над њим) који се редовно молио.

**Мој аларм:** Вашем аларму је тешко да се искључи ако га претходно не укључите! Очистите ваше намере, будите искрени и спавајте како је прописано по Посланиковој препоруци.

**Моја породица/супружник/родитељи/пријатељи ме спречавају:** Посланик (мир над њим) је рекао: **“Нема послушности ономе ко вам наређује непослушност Богу.”** Одговарати ћете ви!

**Грешим превише:** Временом, ваше молитве ће да вас одврате од чињења ових греха – само се молите! Највећи грех је тај што се не молите.

Дубоко размислите о овом хадису: **“А кад би знали каква се вредност, лепота и награда налазе у та два намаза (вечерњи и јутарњи), обављали би их заједно са осталим верницима, па макар и пузећи долазили у џамију.”**

Какав искрен изговор за остављање молитве ћете ви да имате када станете пред вашим Господаром на тај тежак Дан полагања рачуна (Судњи дан)?

Више информација и додатне брошуре у овој серији

веб: [islamhouse.com](http://islamhouse.com) | [islamicpamphlets.com](http://islamicpamphlets.com)

e-маил: [serbian@islamhouse.com](mailto:serbian@islamhouse.com)

# Значај МОЛИТВЕ



Научи  
ОСНОВНО

[islamicpamphlets.com](http://islamicpamphlets.com)



**Н**ажалост, многи муслимани из незнања се не моле или не испуњавају услове молитве, упркос њеном значају. Сврха молитве је јачање ваше везе са Богом; захвалност на свим Његовим благодатима; и подсећање на Његову Величину. Као што тело захтева физичке потребе, попут хране и воде, душа такође има духовних потреба које се негују разноликим богослужењима, од којих је најважнија молитва-клањање. Код већине људи је њихово тело здраво али је њихов дух мртав.

Посланик (мир над њим) је казао: **“Поређење оног ко слави Бога и оног ко Га не слави је попут поређења живог са умрлим.”**

Бог каже, **“О верници, одазовите се Богу и Посланику кад од вас затражи да чините оно што ће вам живот осигурати.”** Кур’ан 8:24

## Значај молитве

### Директна комуникација са Богом

**“Најближе је роб свом Господару у молитви када је на сеџди.”**

Молитва вас спаја са Богом. Арапска реч за молитву (салах) је заправо изведена од арапске речи која значи “веза”. Божији Посланик (мир над њим) је казао: **“Када је неко од вас у свом намазу (молитви) он се обраћа свом Господару, па обратите пажњу како Му се обраћате.”** (хадис бележи Бухари и Муслим) Немој прекинути ову везу са својим Створитељем!

### Стуб ислама

Молитва је други најважнији стуб ислама, и најредовнија је обавеза у животу једног муслимана. Молитва је дело које мора да се испуњава свакодневно, без обзира на околности. Заправо, Бог није ослободио муслимане молитве чак ни током борбе! Он каже,

**“Редовно молитву обављајте... Ако се будете нечега бојали, онда ходајући или јашући.”** Кур’ан 2:238-239

Ако је такав је случај током рата. Какав је онда у миру?

### Успех се налази у молитви

Посланик (мир над њим) је казао: **“Прво за шта ће човек полагати рачун на Судњем дану јесте намаз (молитва). Па ако је намаз (молитва) исправан, исправна су му и остала дела, а ако**

**је неисправан, неисправна ће да му буду и остала дела.”** (Хадис бележи Ахмед и Ебу Давуд и Несаи; Сахикул Џами,бр. 2571., 2573.)

## Предности молитве

### Она је штит против зла

Без тражења Божије помоћи, немогуће је уздржати се од зла.

Бог каже: **“Молитва, заиста, одвраћа од разврата и од свега што је ружно...”** Кур’ан 29:45

Како могу греси да буду почињени ако добровољно стојите испред Бога пет пута дневно?

### Оплемењавање душе

Молитва задовољава ваше духовне потребе за везом са Творцем. Ово вашој души даје мир и задовољство, нарочито у вашем послом оптерећеном стилу живота.

Бог каже, **“Оне који верују и чија се срца, кад се Бог спомене, смирују – а срца се доиста, кад се Бог спомене, смирују!”** Кур’ан 13:28

### Чини вас понизним

Понос и ароганција се одбацују схватањем Божије величине и ваше зависности о Њему. У молитви, муслиман ставља најузвишенији део свог тела и извора интелекта - своју главу, на земљу говорећи: “Клањам се Твом савршенству, мој Узвишени Господару.”

Он каже, **“Оно што желе – верници ће постићи, они који молитву своју понизно обављају.”** Кур’ан 23:1-2

Наравно, ово се једино може остварити када разумете изговорено и када се скрушени сконцентришете.

### Чисти од греха

Свако чини грехе, међутим, Бог је омогућио, кроз молитву, начин да се ови греси избришу.

Бог каже, **“And perform prayer... surely the good deeds remove the evils deeds.”** Кур’ан 11:114

Посланик је дао прелеп пример када је рекао свјим следбеницима: **“Шта мислите кад би један од вас имао пред вратима реку, па ако би се у њој сваки дан пет пута купао, да ли**

**би на њему остало нечистоће?”** Присутни су одговорили: - “Не би, Божији Посланиче” – Онда је Посланик одговорио: **“Тако је и са пет дневних молитви, Бог њима брише ваше грехе.”**

## Решава ваше проблеме

Ако ојачате вашу везу са Богом, Бог ће ојачати вашу везу са остатком свега створеног. Кроз молитву, Он, који је Свемогући, ће исправити све ваше проблеме.

Бог каже, **“О верници, тражите себи помоћ у стрпљивости и обављању молитве.”** Кур’ан 2:153

## Уједињује вернике

Заједничка молитва успоставља братство, јединство и понизност међу верницима. Верници стоје у редовима и као једно тело, раме уз раме, без икакве расне или националне разлике, или разлике у боји коже, или у богатству, породици или друштвеном статусу. Овај чин јединства помаже у отклањању свих баријера које стоје међу људима.

## Напуштање молитве

**“О човече, шта те обмањује у вези с твојим Господаром, Најплеменитијем?”** Кур’ан 82:6

## Јесте ли непослушни свом Творцу

Цела сврха вашег постојања је ради спознаје, обожавања и покоравња Богу, и поред тога ви сте свакодневно непослушни свом Створитељу.

**“А њих сменише зли потомци, који молитву напустише и за пожудама пођоше; они ће сигурно зло проћи; али не они који су се покајали, и веровали, и добро чинили...”** Кур’ан 19:59-60

**“Шта вас је у Пакао довело?” “Нисмо” - рећи ће - “били од оних који су молитву обављали...”** Кур’ан 74:42-43

## Ви сте незахвални

Одбијање позива вашег Творца за остваривањем ове блиске везе са Њим је крајна незахвалност.